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             ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ  

 

THERMOCHROM M-132 
 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

 
Χρώμα υψηλών θερμοκρασιών με βάση ειδικές συνθετικές ρητίνες υψηλών 

προδιαγραφών. Προσφέρει προστασία σε επιφάνειες οι οποίες  βρίσκονται συνεχώς 

εκτεθειμένες σε πολύ μεγάλες θερμοκρασίες έως 600°C. Διαθέτει άριστη πρόσφυση, 

εξαιρετική αντοχή σε οξειδωτικά μέσα , στις καιρικές συνθήκες και πολύ υψηλή 

καλυπτική ικανότητα. Αποτελεί μια εξαιρετική επιλογή για τη βαφή θερμαστρών, 

καλοριφέρ, εξατμίσεων, αυτοκινήτων, ψησταριών και άλλων αντικειμένων τα οποία 

εκτίθενται συνεχώς σε υψηλές θερμοκρασίες.  

Διατίθεται σε ασημί (αλουμίνιο) και μαύρο ματ χρώμα. 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ  

 Εφαρμόζεται σε καλά καθαρισμένες μεταλλικές επιφάνειες και συνίσταται η 

εφαρμογή του να γίνει απευθείας επάνω σε αυτές χωρίς να έχει μεσολαβήσει κάποιο 

υπόστρωμα.  

Εφαρμογή: Ανακατέψετε καλά πριν από τη χρήση και αραιώστε με έως 5 % κατά 

βάρος με διαλυτικό Νίτρου της ΜΑΧΡΩ . Στην συνέχεια εφαρμόστε με πιστόλι, ρολό 

ή πινέλο 1 λεπτή στρώση ξηρού φιλμ max 25 περίπου μικρών (80-100 μικρά υγρό 

φιλμ). Εφόσον χρειαστεί και 1 δεύτερη στρώση αυτή μπορεί να εφαρμοστεί αφού 

περάσουν 16-24 ώρες. 

Χρόνος επιφανειακού στεγνώματος: 1-2h (25°C).  

Το προϊόν αποκτά τη μέγιστη σκληρότητα και αντισκωριακή προστασία όταν μετά το 

στέγνωμά του θερμανθεί σταδιακά στους 200-300°C για μια ώρα, όπου ενδέχεται να 

παρουσιαστούν αναθυμιάσεις ανάλογα με τον χρόνο που έχει μεσολαβήσει από τη 

βαφή και την επιτευχθείσα θερμοκρασία. 

Απόδοση: 12-14 m2/L 

ΑΤΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

Η εφαρμογή του χρώματος γίνεται σε χώρους οι οποίες διαθέτουν επαρκή εξαερισμό. 

Συνιστάται η εφαρμογή να γίνεται φορώντας την κατάλληλη μάσκα προσώπου και 

γάντια. 



 

 

 

 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 

Τα εργαλεία καθαρίζονται με διαλυτικό Νίτρου ή διαλυτικό καθαρισμού της ΜΑΧΡΩ. 

ΠΤΗΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΚΟΙ ΔΙΑΛΥΤΕΣ 

Το προϊόν ανήκει σύμφωνα με τον κανονισμό 2004/42/ΕΚ της Ευρωπαικής Ένωσης 

στην κατηγορία Α/θ Δ : Ειδικά επιχρίσματα ενός συστατικού΄΄ με μέγιστη 

επιτρεπόμενη ποσότητα σε Π.Ο.Ε. 500 gr/lt έτοιμου χρώματος (2010). Το παρόν 

προϊόν περιέχει max. 499 gr/lt 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

Το προϊόν αποθηκεύεται στην συσκευασμένη εργοστασιακή συσκευασία σε 

θερμοκρασίες 5-35 °C για 12 μήνες. 
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